	                                                                         ДНЕВНА  ПРИПРЕМА

	Наставни предмет
	Час одељенског старешине

	Наставна јединица
	Кућни ред школе

	Редни број часа
	1.

	Тип часа
	упознавање

	Облици рада
	Фронтални, индивидуални

	Циљеви и задаци часа
	Стицање знања о школској згради и просторијама у њој, правила понашања у школи и шкиолском дворишту.

	Наставне методе
	Вербална, метода практичних радова

	Наставна средства и потребан материјал
	Пригодни текстови, музичка збирка

	Резултати часа – исходи
	- да ученици стално примењују правила понашања у школи


	Корелација
	 музичка култура, грађанско васпитање, свет око нас

	Коришћена литература
	Правилник понашања у школи

	                                                                          Ток  часа:

	Уводни део часа – 8 минута 
	Ученици слушају песму „Ау, што је школа згодна „.
Зашто је школа згодна ?

Да ли ученици воле да иду у школу и зашто ?

	Главни део часа – 20 минута 
	Подсећамо ученике на  просторије које смо посетили приликом обиласка школе, на часу из наставе Света око нас. 
Које су називе просторија ученици упамтили ?

Упознајемо ученике са кућним редом школе.

Шта је кућни ред школе ?  Чему он служи ?

Читамо ученицима правила понашања и облачења у школи.

	Завршни део часа –17  минута 
	Ученици цртају школску зграду, а затим коментаришу своје радове.
На крају часа, организовати игру коју ученици знају из предшколског периода.

	(Само)евалуација и корекција часа
	

	Прилози
	


